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ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 07 (sete) de MARÇO do ano de 2023 (dois mil e vinte 

e três), sendo Presidente da República,. o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da Silva, 

Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e Prefeito 

Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da Vereadora 

Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 3a (terceira) Reunião 

Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ LUIZ DA 

SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA APARECIDA 

CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA APARECIDA 

SOUZA e VALDELÁRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — Leitura de 

proposições protocoladas na Secretaria. 2 — Apresentação do Projeto de Lei do 

Poder Executivo no 005/2023. O projeto dispõe sobre alteração da lei municipal 

2.709/14 e consolida as normas que regem a política municipal da criança e do 

adolescente em Monte Belo. 3 — Apresentação do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo no 003/2023. O projeto institui o atendimento prioritário para pessoas 

com transtorno do espectro autita nos estabelecimentos públicos e privados de 

Monte Belo, Minas Gerais. 4 — Apresentação do Projeto de Resolução no 

002/2023. O projeto dipõe sobre revisão dos valores de diárias concedida aos 

vereadores e servidores da Câmara Municipal de Monte Belo e dá outras 

providências. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura do requerimento de 

urgência especial apresentado ao Projeto de Lei do Executivo n.o 005/2023. Em 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. 

Em seguida, foi dada palavra franca aos vereadores. Com a palavra o vereador 

André Luiz da Silva Tranches fez um agradecimento a Santa Casa de Monte Belo 

bem como seus funcionarios, enfermeiros, recepcionistas e também a dois 

doutores Bren e Luiz pelo ex ele te trabalho do a toda comun.dade, que 
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Deus abençoe a todos vocês. Agradeceu e parabenizou aos funcionarios da ESF 

Bom Jesus, pelo o bom atendimento. André solicitou envio de oficio ao executivo 

juntamente com a Secretaria de Obras e Servicos Públicos para que procedam 

com estudos necessarios para a manutenção e reforma da quadra, campo e 

vestiario do bairro Bom Jesus, solicitação feita pelos moradores e atletas que 

usufruem do espaço. E aproveitou a oportunidade para parabenizar a todas as 

mulheres pelo dia internacional da mulher, e parabenizou também seu pai pelo 

aniversário, desejando muita saúde e paz, e disse ser muito grato a seu pai por 

tudo. Com a palavra vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas aproveitou 

para fazer uma homenagem a todas as mulheres, em nome sua mãe Arminda 

estende a homenagem a todas as mulheres, parabenizou o vereador Lei 

Bernardo pelo seu aniversário. Cida Correia solicitou atenção do executivo para 

as estradas da zona rural, pois as estradas estão em pessimas condições, e está 

preocupada com a chegada da colheita de café e o escoamento da produção na 

zona rural. Para ela, é importante priorizar alguns pontos do Município até 

mesmo para dar suporte e atendimento medico está complicado com as estradas 

em pessimas condições. Cida comentou que ela ja ganhou para a Secretaria de 

Obras um rolo compactador para ajudar na manuntenção das estradas. Com a 

palavra o vereador Ivan da Silva contou que hoje estiveram na Prefeitura o 

Conselho Econômico de Monte Belo - CMD comentou a importância deste Orgão 

para nossa Cidade, estavam presentes o Presidente do Associação do Café 

Reginal, a Associação Comercial Secretaria Fabiana, Associação FEAMI 

Presindente Valéria e com sua Vice, e Ele representando a FECOMB. O vereador 

fez um convite a todos os vereadores e a todos cidadãos para participar no dia 

08 de março no Lar dos Idosos o recebimento do Certificado APL - Arranj 

Produtivo Local em reconhecimento a cidade pelo empenho, comentou que 

depois de muita luta juntamente com Dalmo Ribeiro o projeto de concretizou. 

Por fim Ivan deixou uma homenagem a todas as mulheres e principalmente a 

sua Mãe. Com a palavra o vereador Vandelei José de Freitas solicitou envio de 

requerimento ao Executivo colocação de cascalho do bairro Barreiro, pois forma 

uma enorme poça de lama dificultando a chegada e saida dos moradores do 

bairro. Solicitou tambem a manutenção das lâmpadas da Praça da Jureia. 

Solicitou ainda a pedido da moradora Cida da Madalena a iluminação da Rua 

ia, nas referidas 
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ruas existe a rede eletrica mais não tem lâmpadas e a manunteção das referidas 

ruas também. Solicitou também a pedido da moradora Valeria do bairro da 

Prata, para que seja realizada a munutenção das estradas. E por fim parabenizou 

todas as mulheres. Com a palavra o vereador Amarildo Elias Martins em nome de 

sua esposa com quem é casado a 37 anos parabenizar a todas as mulheres. 

Contou que "sou praticamente da zona rural venho pra cidade só pra dormir", 

disse que "também sou procurado por muitas pessoas, e faz praticamente 5 

meses que está chovendo direto, não é má vontade do prefeito e nem do 

secretário, não tem condições de arrumar as estradas com tanta chuva". 

Amarildo aproveitou para parabenizar o prefeito pela aquisição de roçadeira 

articulada, uma lamina de raspar, churumeira e afirmou que foi recurso próprio. 

Parabenizou o vereador André pelo projeto apresentado. E parabenizou vereador 

Lei Bernardo pelo seu aniversário. Com a palavra o vereador Aloisio Antônio 

Boneli Almeida homenageou todas as mulheres em especial sua Mãe que está 

com 88 anos, contou que ela é o alicerce de sua familia. Homenageou sua 

espesa Nora e sua Filha Anna Paula, pediu proteção a Nossa Senhora para todas 

as Mulheres. Com a palavra a vereadora Rosaria Aparecida Souza parabenizou 

todas as Mulheres. Agradeceu ao Deputado Prof Cleiton, pois com sua ajuda a 

Prefeitura adquiriu um trator e uma roçadeira grande. Comentou sobre a 

solicitação feita pela Franciele prima do vereador André. Comentou também que 

o secretário Alex está fazendo a mununteção do campo do Bom Jesus. E 

parabenizou vereador Lei pelo seu aniversário. Agradeceu o Deputado Emidinho 

Madeira pelas sementes e o projeto Mais Mel. Parabenizou o vereador Ivan pela 

conquista da APL disse que participou de varias reuniões com ele e com o Dalmo 

contou que viu todo o empenho e determinação para está conquista e 

parabenizou tambem ao Prefeito por ter abraçado a causa. Com a palavra o 

vereador Valdelirio do Carmo da Paixão comentou sobre o projeto que torna 

utilidade publica Associação Grêmio Esportivo Montebelense, contou que este 

projeto não entou nesta reunião por estar sendo analisado pela Comissão De 

Legislação, Justiça E Redação e explicou ser um tramite legal. Parabenizou o 

vereador Ivan pelo evento da conquista da APL. Comentou tambem sobre a 

reunião que houve na Prefeitura sobre Conselho Econômico de Monte Belo - 

CMD, onde foi apresentado um diagnóstico para que podemos dar impulso no 

comercio local de nosso unicipio. Contou que anotou varios abordados 
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na reunião onde um deles falou sobre 'um importante negocio a se fazer com 

que o dinheiro ficar em nosso Municipio'. Dentro deste projeto buscar meio de 

capacitação, como cursos para MEIs, e pequenos empresario para que possam 

participar de licitações. Pois muitos tem receio de participar. Parabenizou a todas 

as mulheres e homenageou a todas com um versículo bíblico. Parabenizou o 

Professor Arnaldo Melo por mais um belo trabalho de capacitação feito no ultimo 

fim de semana, com o capitador Marcio Willian do Flamengo e no sabado a 

avaliação dos meninos, onde um garoto foi aparovado pelo Flamengo e 12 

garotos aprovados pelo Inter de Minas pelo capitador Daniel. Parabenizou o 

vereador pelo projeto apresentado. Com a palavra o vereador Ivan contou que 

também é muito cobrado pelas condições das estradas e esteve com o prefeito 

para levar todas as demandas, contou que esteve presente no momento que 

estavam fazendo um passador a seu pedido e quando estava terminando o 

serviço o passador desabou pelo fato da terra estar muito molhada. Comentou 

pela falta de iluminação publica na Clarinda Tardeli Boneli, contou que não tem 

poste. Comentou também sobre muito cachorro solto nas ruas, disse que 

precisava ver quem seria o responsável por eles. Com a palavra a Vereadora 

Maria Aparecida Correia de Freitas solicitou envio de requerimento pediu 

informações sobre os 500 mil reais para construção de uma quadra destinada 

pelo Senador Alexandre da Silveira, se caso foi aprovado se não foi aprovado. 

Contou tambem que ela e o vereador Silvano juntamente com ex prefeito 

Ronaldo e Valdivino apoidaores do Deputado Cassio Soares estiveram na cidade 

de Passos e conseguiram indicação de R$100.000,00 para o Lar dos Idosos e 

R$300.000,00 para o transporte da APAE uma van adaptada. E agradeceu o 

Deputado Cassio Soares pela destinação. Parabenizou o vereador André pelo 

projeto apresentado. Com a palavra vereador Lei Bernardo disse que é da zona 

rural e disse que a chuva está muita mesmo, mais tem muitos locais não 

conseguem sair de casa para socorro de saúde, cometou que quando passar a 

maquina colocar cascalho. Com a palavra o vereador André solicitou envio de 

requerimento pediu informações sobre a responsabilidade da iluminação publica 

no bairro Santa Rita mais precisamente na rua do buração, pois antes tinha 

postes, gostaria de saber se a responsabilidade é da CEMIG uma vez que ja tinha 

poste antigamente. Com a palavra o vereador Amarildo disse "parece que eu falo 
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será que nois ta falando a lingua certa. A terra não aceitando mais água, 

qualquer chuvinha ta impossando água. Não tem como tem extrair o cascalho". 

Contou que no mês de maio acontecerá feira agricola promocido pela Prefeitura e 

Secretaria de Agricultura. Com a palavra a vereadora Rosaria contou que a 

quadra foi indicada pelo Alexandre Silveira mais foi a pedido do Deputado 

Federal Emidinho Madeira, disse que Mateus explicou que o prazo prolongou, 

contou tambem que ja foi pra caixa, e ja vai dar certo. Agradeceu o Deputado 

Emidinho Madeira onde reunimos na sexta para falar sobre as cirugias eletivas. 

Agradeceu ao Mazinho pois fazem parte da Queima do Alho que será dia 21 de 

maio. Com a palavra o vereador Pastor Lilinho também citou as várias demandas 

para atender as estradas e a importância de atender os pontos críticos. Para ele, 

que já atuou no setor de estradas, é urgente reposição e compra de novos 

maquinários patrol para atender a área, já que o maquinário existente está 

sucateado e tem mais de 20 anos. Com a palavra Cida Correia citou a palavra 

que Maquinho Tranches usava "o tempo da estiada foi grande, foi longa e deixa 

so para o periodo chuvoso para arrumar as estradas". Com a palavra Lei 

Bernardo fez comentario se "o dinheiro que vem para festa se pode compra 

maquinario para arrumar as estradas". Com a palavra vereador Aloisio Antônio 

Boneli Almeida comentou que o vereador Lei Bernardo "so fala besteira toda fez, 

pois com essa chuva não tem como arrumar as estradas". Com a palavra o 

veredador/presidente parabenizou a todas as mulheres do Brasil, deixou um 

abraço a sua Mãe, Esposa e Filha. Parabenizou o Deputado Cassio Soares por 

sempre destinar verbas para nossa Cidade. Contou que sua Mãe gosta da politica 

e gosta do Deputado Cassio Soares. Comentou tambem sobre as estradas que 

estão em pessimas condições, o vereador disse que no atual momento que pod 

ser feito é somente "socorrer quem precisa" e concluiu que "com essa chuvarada 

nao tem como arrumar as estradas somente socorrer". Parabenizou o vereador 

Lei pelo seu aniversario. Parabenizou tambem o vereador Ivan pelo convite para 

todos os vereadores, e tambem ao vereadore Amdré pelo o protejto 

apresentado. Presidente tambem pediu para todos os vereadores verificar os 

celulares para não atrapalhar as reuniões. Em seguida, o Presidente colocou em 

votação o envio dos requerimentos. Em votação o envio dos requerimentos foi 

aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO 20 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

CNPJ. 02.941.513/0001-22 

Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após 

lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 
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